



## 世界杯参赛球队 陆续抵达巴西

世界冠军西班牙当地时间6月8日晚抵达巴西南部城市库里蒂巴，为当日世界杯球队抵达潮收尾。德国、俄罗斯、英格兰、希腊队和阿尔及利亚队都于8日先后踏上巴西土地。

当日早些时候，从法兰克福出发的德国队抵达萨尔瓦多国际机场，领队比埃尔霍夫在抵达时表达了对本届世界杯的巨大期望，他说：就像每次德国队参加世界杯时一样，我们总是抱有很大希望。我们来到这里就是为了精彩的比赛，我们是热门球队之一，当然巴西也是夺冠热门，因为他们毕竟是主场作战。

俄罗斯代表团抵达圣保罗后，主教练卡佩罗说：从莫斯科飞过来是段漫长的旅程，但是14小时后我们到达了巴西。我们都很高兴，我们全队的每个人都盼望着世界杯的开始。与俄罗斯同组的阿尔及利亚队也同日抵达了巴西。

在美国迈阿密结束了与洪都拉斯队的热身赛后，英格兰队8日抵达里约热内卢。主教练霍奇森表示，热身赛踢平他并不担心。

此外，澳大利亚、希腊、日本、墨西哥、荷兰、意大利、克罗地亚、瑞士、哥伦比亚、波黑、科特迪瓦等球队都已到巴西，原计划也是8日抵达的喀麦隆队由于球员为奖金与足协叫板，抵达时间推迟至9日。

据新华社

# 晋济高速燃爆致40人死亡 山西省政府被责成检查

记者6月10日从安监总局获悉，晋济高速公路山西晋城段后隧道3·1特别重大道路交通事故调查报告，已经国务院批复并向社会全文公布。调查认定，这是一起生产安全责任事故。33人已被司法机关控制，33人给予党纪政纪处分。

今年3月1日14时45分许，位于山西省晋城市泽州县的晋济高速公路山西晋城段后隧道内，一辆山西铰接列车追尾一辆河南铰接列车，造成前车装载的甲醇泄漏，后车发生电气短路，引燃周围可燃物，进而引燃泄漏的甲醇，并导致其他车辆被引燃引爆，共造成40人死亡、12人受伤和42辆车烧毁，直接经济损失8197万元。

经查明，两车追尾的直接原因是：后车驾驶员未能及时发现前车，距前车仅五六米时才采取紧急制动措施，且存在超载行为，影响刹车制动；车辆起火燃烧的原因是：前车罐体未按标准规定安装紧急切断阀，造成甲醇泄漏，追尾造成电气短路后，引燃泄漏的甲醇。

依据有关规定，对山西省晋城市道路运输管理局副局长杜涛一、河南省焦作市道路运输管理局副局长刘瑞禄、晋城高速公路有限责任公司副总经理马春平、河南省孟州市肇事车辆实际车主汤保才等33人，移送司法机关处理；对山西省晋城市委副书记、市长刘润民，河南省孟州市委副书记、市长刘文年，晋城高速公路有限责任公司党委委员、总经理张宏等33人，给予党纪政纪处分。责成山西省人民政府向国务院作出深刻检查。

据新华社

## 四川法院首次公示 51件减刑假释案件信息

6月9日，四川省法院对外公布，该院近日首次在其官方网站上公示了51件减刑、假释案件信息，让案件接受社会各界监督，提升程序的公开透明。以后，减刑、假释案件公示将成为省法院一项常态化工作。

姓名：刘敏，罪名：挪用公款罪；原判刑期：无期徒刑，刑期变动情况：第一次减刑，考核情况：该犯确有悔改表现，无加分扣分，累计得分149.79分，无罚金刑。提请建议：减为十八年。首批公布的51件减刑、假释案件，包括了服刑人员的姓名、所犯罪名、原判刑期、刑期变动情况、考核情况等详细信息。

四川省法院同时公布了联系电话，对于公示期间收到的举报，将审查是否属实。如果举报内容不影响罪犯的减刑、假释，法院将依法裁定减刑、假释并向举报人员作出解释。如果举报内容经查属实，罪犯不符合减刑、假释条件的，将裁定不予减刑、假释。

据6月1日起实施的最高人民法院《关于减刑、假释案件审理程序的规定》，以后凡是该省法院审理减刑、假释案件，都要在立案后五日内，将执行机关报请减刑、假释的建议书等材料依法向社会公示。

华西都市报

## 高考生作弊被抓 追打监考老师 称 知道我爸是谁吗

在6月8日上午的一场高考中，一名考生追打监考老师，致使监考老师多处软组织挫伤，膝盖错位而住院。事情发生在阜新蒙古族自治县第二高中考场内，当时，考场内一片混乱。

9日晚，一名不愿意透露姓名的老师向记者介绍，当天，阜新市第一中学的42名老师被抽调到阜新蒙古族自治县第二高中监考，教美术的女教师王某也在其中。

考试进行一段时间后，坐在后面的男考生李某拿出手机在看，王老师发现后立即走过去制止，并说考试有规定，这样是不允许的。说完转身往回走。

没想到，李某在王老师的背后猛地踹了一脚，没有防备的王老师倒向讲台。身材高大的李某还不罢休，从最后一排到讲台旁，对王老师又踹了几脚，还说：‘你知道我爸是谁啊，你就查我，我家，都有人！’

接到报警后，公安机关立即将李某某带走并拘留。

辽沈晚报

## 上班时间坐公车去按摩 绍兴一干部被免职

日前，绍兴一街道干部上班坐公车去按摩的帖子，引起不少网民关注。

视频显示：2月18日中午12点多，绍兴越城区城南街道党委书记范文革坐公车去休闲会所按摩，在会所呆了3个小时才离开。

6月6日晚上，绍兴越城区纪委跟帖称，网上视频反映的内容属实。6月7日，越城区纪委决定对范文革予以党内严重警告处分。

6月9日，越城区委决定，免去范文革城南街道党工委书记职务。目前，范文革已被停职，区纪委已立案。

据今日早报

## 海军一架飞机坠毁 殉职驾驶员25岁

6月5日22时37分，海军东海舰队航空兵一架飞机，在进行夜间高难度战术课目训练时失事。后经证实，这架飞机坠毁于浙江义乌南部山区，没有造成其他附带伤害。海军和东海舰队迅速组织力量正在全力搜救。

记者昨天了解到，失事飞机驾驶员是江苏省泗阳县众兴镇人，名叫华鹏，今年25岁。记者昨天采访泗阳县民政局办公室工作人员洪先生得知，华鹏是这架飞机的正驾驶员，此事发生后，泗阳县相关部门以及华鹏的亲属很快接到部队的通知。目前，其亲属、泗阳县武装部、双拥办、众兴镇人民政府、人武部相关人员已赶赴华鹏生前所在部队，积极配合部队处理相关事宜。

在采访中记者了解到，经上级批准，华鹏原打算今年国庆节期间请婚假回家和女友结婚，11月份正式完婚。没想到他的亲人们没能等到期盼已久的那一天。

据扬子晚报

## 合肥近千农民工凌晨找活 工资日结



每天凌晨4时，位于合肥临泉路与当涂路交叉口东100米处的站塘路边就热闹起来，近千名农民工们戴着安全帽聚集于此寻找雇主。这些农民工主要在建筑工地上以打短工为主，工钱一日一结。据了解，技术工人在此能找到每天200元的工作，力气活儿，每天工资150元。

## 湖北潜江一小学 发生劫持事件 歹徒当场被击毙

6月10日上午，湖北省潜江市浩口镇第三小学发生劫持事件，歹徒张某当场被警方击毙。

上午9时许，今年57岁的男性犯罪嫌疑人张某携带疑似爆炸物，闯入校园后直接进入二楼正在上课的六(4)班教室。一手拿着爆炸物，一手拿着打火机，准备时刻引爆。学校校长和班主任老师得知该男子动机后，一边在安抚学生，一边劝说歹徒停止作案，并冷静地提出，让学生们先走，自己留下做人质。张某答应后，学生们得以迅速离开教室，全部转移到安全地带。

接到报警后，浩口镇派出所民警及镇党委负责人迅速赶到现场，与歹徒展开谈判。现场一位副书记提出，让自己来替代被劫持的老师做人质。歹徒又答应了这一要求，人质转为这名副书记。经过数小时的艰苦谈判未果后，考虑到人质安全，11时左右，警方抓住时机果断开枪，当场击毙歹徒，人质安全无恙。

据了解，犯罪嫌疑人张某系浩口镇许桥村四组人，为退伍军人，会自制枪支、火药，曾被判刑劳改。因村里征地的补偿款问题和宅基地划拨问题与本村党支部书记许某发生过严重的矛盾冲突，而许某的孙子就在该学校的六(4)班就读。目前，案件还在调查中。

楚天都市报

## 约35名阿富汗大学教师 被武装分子劫持

阿富汗地方官员6月10日说，约35名大学教师当天在阿中部加兹尼省被劫持。

加兹尼省政府发言人沙菲克·南10日对记者说，一伙武装分子当天上午在该省拦截了一辆载有大学教师的大客车，武装分子点燃大客车并将车上约35名教师劫持。

沙菲克说，劫持事件发生在连接阿富汗坎大哈和喀布尔的高速公路上，事发时被劫教师正从坎大哈前往喀布尔。

目前，尚无组织宣称制造该事件。

据新华社

## 韩沉船事故昨日审判 或开启国际海难追责先例



图为船长李俊锡被押送前往法院。

韩国二十年来最严重的岁月号沉船事件，现在已经过去了近2个月，但是韩国全国上下依然深陷在巨大的悲痛之中。截至6月9日，沉船事故造成的遇难人数升至292人，仍有12人下落不明。搜救进行的同时，针对岁月号船员的正式审理程序也正式开始了。昨天，韩国对涉事船员进行第一场审判。

据了解，岁月号沉没时，船上共有船务人员29人，其中22人生还，生还船员中15人是负责船只航行的航务人员，另7人为厨师等其他服务人员。韩国检方近日说，沉没客轮岁月号15名幸存航务船员已经全部被捕或拘留。

已有的证据表明，岁月号沉船事件在很大程度上就是一次人祸。岁月号事件发生后，韩国总统朴槿惠就指出，岁月号船长和部分船员在事故发生后没有及时救助乘客，反而自顾逃生，

这种行为以人类的基本常识很难理解，无异于杀人，因此敦促司法当局严肃追查其刑事及民事责任。根据韩国法律，他们可能将被如何判罚呢？

如果在此次岁月号沉船事件中，韩国司法机关以不作为故意杀人罪追究刑事责任，将开启国际间在追究海难事故类犯罪的一个先例。而根据韩国刑法第250条杀人罪的规定，判处五年以上到十五年有期徒刑甚至更重的刑罚都在选择之中。

法律的判罚还在路上，是非对错，每个韩国民众心里也许已然写下了结论。沉船事故发生之后，韩国政府面临了来自韩国社会和舆论的巨大压力。上个月发布的一份民调数据显示，韩国总统朴槿惠的支持率大幅下滑11个百分点。

据中广

## Tianxia 相关报道

### 《中央日报》前总编文昌克 获韩国新任总理提名

据韩联社6月10日报道，66岁的韩国《中央日报》前总编文昌克被提名为韩国新任总理。

因韩国岁月号客轮沉没事件，韩国前总理郑烘原4月引咎辞职。5月下旬，韩国总统朴槿惠提名大法院前法官安大熙出任下一任国务总理。分析称，朴槿惠看重安大熙刚正不阿的检察官形象，以求恢复韩国民众对政府的信任。

然而，有报道指出，安大熙早前卸

任大法官后开设律师事务所，在短短5个月内赚取16亿韩元。这个金额普通律师望尘莫及。

该消息爆出后，安大熙对此表示内疚，并将11亿财产捐献社会。随后，他召开记者发布会，宣布放弃提名资格。

文昌克出生于韩国忠清北道清州市，毕业于首尔大学政治学专业，曾任《中央日报》总编辑、韩国新闻广播编辑人协会会长等职。

据新华社

## 卡拉奇机场遭袭击 死亡人数升至38人

巴基斯坦官员6月10日说，救援人员当天在卡拉奇真纳国际机场找到7具尸体，卡拉奇机场袭击事件造成的死亡人数从29人上升至38人。

信德省卫生部长萨吉尔·艾哈迈德说，这7具尸体是在机场一处冷藏设施里被发现的。当地媒体报道说，这7人是一家私营空运公司的职员，袭击发生后，他们进入冷藏设施躲避，然而冷藏设施在袭击中起火，导致7人遇难。

据当地媒体报道，有两名重伤者9日夜间在医院不治身亡，还有一名机场工作人员失踪，搜救行动仍在进行。

当地时间8日23时20分左右，10名武装分子身着机场安全部队制服潜入卡拉奇机场，随后向安全人员投掷手榴弹并开火。经过军方、机场安全部队和警方五小时的联合行动，武装分子被全部消灭。卡拉奇机场已于9日下午重新开放。

据新华社

## 世界最长寿男子辞世

世界上最长寿的男子亚历山大·伊米克6月8日在美国寓所辞世，享年111岁。

伊米克1903年出生于波兰一个小镇，当时这个小镇隶属俄国。德国1939年入侵波兰后，伊米克与妻子为躲避纳粹迫害而逃亡海外，1951年移民美国。他的妻子1986年辞世。

伊米克是一名退休化学老师，他曾把自己的长寿归功于良好基因和健康生活方式。

伊米克的外甥女卡伦·博根说，伊米克8日在纽约曼哈顿家中辞世。大约半个月前，她从罗得岛前往纽约探视伊米克，发觉他的健康状况明显恶化，已经认不出亲人。

伊米克辞世后，吉尼斯世界纪录随即着手调查，111岁的日本男子桃井盛(音译)是否将接替他成为世界最长寿男子。

吉尼斯世界纪录年鉴确认的世界最长寿者是日本女子大川美佐绪，她今年3月5日度过116岁生日。

据新华社

## 日本北海道举行西瓜拍卖 最高价为2万多人民币

6月10日，日本北海道迎来了今年首次高级西瓜拍卖活动。其中一个拍出了约合人民币2万多元的高价。

据了解，北海道当麻町出产的田助西瓜，以瓜皮油亮，绿中透黑著称，是闻名日本的高级西瓜。

今年的首次田助西瓜拍卖活动在北海道旭川市和札幌市的蔬果市场分别进行。其中，最高拍价为一个西瓜35万日元(约合人民币21280元)。但这还不是历史之最，2008年在旭川的市场上，曾经拍过一个65万日元的西瓜(约合人民币39598元)。